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Během měsíce listopadu 2007 probíhal sběr připomínek k připravené pracovní verzi dokumentu Regionální inovační strategie Zlínského 
kraje a dopracování tohoto dokumentu do finální podoby. Během uskutečněných workshopů a v průběhu veřejného připomínkování 
obdržel projektový tým RIS připomínky od 28 subjektů, které byly zaznamenány a společně s popisem vypořádání těchto připomínek jsou 
zveřejněny na internetové stránce www.inovace-zlinskykraj.cz/projekt/dokumenty.html. Dokument Regionální inovační strategie byl 
dopracován na základě těchto připomínek do finální podoby a dne 6. 12. 2007 byl schválen řídícím výborem projektu Regionální inovační 
strategie ve Zlínském kraji. Schválená verze dokumentu je také zveřejněna na výše uvedené internetové stránce. 
 

V současnosti probíhá dopracování Akčního plánu – přílohy dokumentu obsahující náměty akcí, které zamýšlí Zlínský kraj a partneři 
realizovat v období let 2008 – 2013 k naplnění cílů Regionální inovační strategie Zlínského kraje. Akční plán by měl být dokončen 
v polovině ledna 2008 a bude společně s dokumentem prezentován na závěrečné konferenci projektu RIS dne 23. 1. 2008 ve Zlíně 
(předpokládaný program konference je uveden na druhé straně newsletteru). 
 
Stejně jako při dokončení dokumentu RIS máte možnost vyjádřit se k akcím připravovaného Akčního plánu, který je zveřejněn na již výše 
zmíněné internetové stránce. Sběr připomínek či námětů k Akčnímu plánu bude probíhat do 15. ledna 2008 a níže uvádíme stručný 
přehled navržených akcí, které jsou v pracovní verzi Akčního plánu obsaženy: 

Prioritní osa A: Lidské zdroje pro inovace a konkurenceschopnost 
cíl A.1 – Podpora spolupráce firem s vysokými školami 
 akce 1 – Finanční nástroj podporující dlouhodobé stáže studentů ve firmách zaměřující se na řešení konkrétního úkolu souvisejícího 

s inovacemi v dané firmě 

akce 2 - Praktické semináře pro studenty vysokých a vyšších odborných škol týkající se podnikatelství a inovací 

akce 3 - Odborné semináře a workshopy pro zástupce firem za účasti předních odborníků v oblasti inovací a inovačního podnikání 

cíl A.2 – Podpora spolupráce firem se středními školami 
 akce 1 – Vzdělávací aktivity pro učitele středních odborných škol a učilišť zaměřené na zvýšení informovanosti o současných trendech ve 

výrobních technologiích 

akce 2 - Vybudování a správa internetového portálu celoživotního vzdělávání podporujícího spolupráci středních škol s podnikateli 

akce 3 - Vzdělávací programy pro studenty středních škol týkající se podnikatelství a inovací 

Prioritní osa B: Podpůrná infrastruktura pro inovační prostředí ve Zlínském kraji 
cíl B.1 – Budování a rozvoj inovačního zázemí 
 akce 1 – Mapování možnosti vzniku klastrů ve významných odvětvích Zlínského kraje 

akce 2 - Rozvoj podnikatelského inovačního centra Zlín 

akce 3 - Budování sítě Business Angels 

akce 4 - Rozvoj Vědeckotechnického parku při Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně 

cíl B.2 - Budování a rozvoj výzkumného a vývojového zázemí 
 akce 1 – Vybudování oborově zaměřeného regionálního centra aplikovaného výzkumu a vývoje 

cíl B.3 - Rozvoj poradenského zázemí 
 akce 1 – Vybudování centra sítě v oblasti kvalifikovaných poradenských služeb (logistický uzel) 

akce 2 - Rozvoj služeb Centra pro transfer technologií při Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně 

Prioritní osa C: Podpora inovací firem 
cíl C.1 – Podpora absorpční kapacity firem a jejich zapojení do mezinárodních projektů v oblasti inovací 
 akce 1 – Iniciace pro-inovačního směřování firem (hledání a výchova „inovačních praktiků“) 

akce 2 - Inovační portál Zlínského kraje 

akce 3 - Semináře a odborná školení podnikatelů v oblasti inovací včetně vytvořených manuálů 

akce 4 - Vyhledání a zapojení firem Zlínského kraje do konkrétních mezinárodních projektů v oblasti VaV a inovací 

akce 5 - Vytvoření databáze firem Zlínského kraje se zájmem o účast v mezinárodních inovačních projektech 

cíl C.2 – Podpora inovačních aktivit začínajících podnikatelů (spin-out a start-up firmy) 
 akce 1 – Finanční nástroj podporující zahájení podnikání studentů či absolventů škol na základě zpracovaného inovačního podnikatelského 

záměrů 

akce 2 - Poskytování zvýhodněných úvěrů firmám umístěným v podnikatelských inkubátorech ve Zlínském kraji 

Prioritní osa D: Meziregionální spolupráce a public relations inovací Zlínského kraje 
cíl D.1 – Internacionalizace aktivit podnikatelského, akademického a veřejného sektoru v oblasti inovací 
 akce 1 – Prezentace Zlínského kraje – evropského inovačního regionu na veletrzích investičních příležitostí a dalších mezinárodních akcích 

akce 2 - Rozpracování námětů projektů podporujících inovační aktivity podnikatelů v rámci přeshraniční spolupráce s Trenčianským krajem  

akce 3 - Mapování inovačního prostředí regionu Shandong (Čína) 

cíl D.2 – Zvyšování povědomí o inovačních a vědecko-výzkumných aktivitách v rámci Zlínského kraje 
 akce 1 – Soutěž „Inovační firma Zlínského kraje“ 

akce 2 - Příprava a publikace pravidelného bulletinu o inovacích ve Zlínském kraji 

http://www.inovace-zlinskykraj.cz/projekt/dokumenty.html
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Projekt Regionální inovační strategie ve Zlínském kraji bude ukončen 31. ledna 2008 a jednou ze závěrečných aktivit tohoto projektu je 
seznámení široké veřejnosti se zpracovaným dokumentem Regionální inovační strategie Zlínského kraje. To proběhne formou mezinárodní 
konference, která se uskuteční ve Zlíně za účasti všech zahraničních partnerů projektu. Jak vyplývá z názvu konference „Regionální inovační 
strategie Zlínského kraje a rozvoj meziregionální spolupráce v inovacích“, budou témata konference zaměřeny také na možnosti spolupráce 
podnikatelského, akademického i veřejného sektoru ve Zlínském kraji se zahraničními partnery.  
 
Dovolujeme si Vás pozvat na tuto konferenci, která se uskuteční dne 23. ledna 2008 od 9:00 hod. do 15:30 hod. v Academia centru 
Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně na Mostní ul. 5139 a je tématicky rozdělena do 3 částí s následujícími příspěvky: 

1) představení nově zpracovaného dokumentu Regionální inovační strategie Zlínského kraje a aktivit ve Zlínském kraji 
podporujících inovační podnikání 

- shrnutí významu Regionální inovační strategie Zlínského kraje pro rozvoj Zlínského kraje; definované priority a cíle 
dokumentu; Akční plán Regionální inovační strategie – prezentace představitelů Zlínského kraje 

- prezentace záměrů Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně v oblasti aplikovaného výzkumu a podpory inovací 

2) prezentace a diskuse přístupů a konkrétních příkladů nejlepší praxe zahraničních partnerů s možností navázání bližší 
spolupráce se subjekty ze Zlínského kraje 

- zapojení zahraničních partnerů v projektu RIS a výsledky spolupráce – prezentace zástupce koordinátora projektu 

- možnosti transferu příkladů nejlepší praxe ze španělského regionu Castilla y Leon, popis úspěšného fungování společnosti 
Technologické parky Castilla y Leon a její přínos pro rozvoj inovací 

- shrnutí možností a přínosů mezinárodní spolupráce pro inovující firmy prezentované britskou společností PERA specializující 
se na poradenství v oblasti inovací pro malé a střední podnikatele 

- prezentace ukázkového technologického parku s dimenzí ochrany životního prostředí - Environmentální park v Turíně 
v italském regionu Piemonte, partnerském regionu Zlínského kraje  

- shrnutí zkušeností týkajících se úspěšnosti realizace akčních plánů RIS a aktualizace inovačních strategií ze strany 
španělské společnosti Infyde, napomáhající při tvorbě a realizaci desítek inovačních strategií v různých částech Evropy 

3) informace o přípravě a realizaci regionálních inovačních strategií dalších regionů ČR a SR 

- představení nově vytvořené Regionální inovační strategie Trenčianského samosprávného kraje zástupci tohoto 
partnerského regionu sousedícího se Zlínským krajem a hledání možných forem budoucí spolupráce při realizaci těchto 
strategií ve Zlínském a Trenčianském kraji 

- popis zkušeností s realizací inovační strategie Hlavního města Prahy, která byla vytvořena v roce 2004 zástupcem 
Technologického centra Akademie věd ČR zodpovědným za řízení přípravy této strategie. 

Kromě výše uvedených prezentací konference zde bude dostatečný prostor pro diskusi a navazování kontaktů s představiteli zahraničních 
partnerských subjektů, s představiteli Zlínského kraje a místních partnerů projektu Regionální inovační strategie ve Zlínském kraji i dalšími 
hosty, kteří se konference zúčastní. 
 
Jedná se o závěrečnou akci v rámci zpracování dokumentu Regionální inovační strategie Zlínského kraje a jejího Akčního plánu, nicméně 
realizace akcí z Akčního plánu je nyní v počáteční fázi a předpokládáme její trvání minimálně do roku 2013. Akční plán obsahuje náměty, které 
budou postupně rozpracovávány do konkrétních projektů a zároveň bude probíhat pravidelná aktualizace Akčního plánu. Při těchto činnostech 
bude nutná pokračující spolupráce mezi realizátory inovační strategie, podnikatelskými subjekty, akademickým a veřejným sektorem atd. Proto 
je Vaše aktivní účast na této konferenci a zapojení se do diskuse zároveň Vaší možností ovlivnit budoucí realizaci akcí Regionální inovační 
strategie Zlínského kraje. 
 
Podrobnější program konference s možností přihlásit se na tuto akci naleznete na internetových stránkách www.inovace-zlinskykraj.cz  
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